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       Liceul Teoretic ”Ioan Petruş”, Otopeni 

 

 

 

 

Revistă școlară ROSE, nr. 6 / Iunie, 2021 

 

Proiectul privind Învăţământul Secundar (ROSE),  

Schema de Granturi pentru licee  

Titlul subproiectului: “Promovare prin implicare” (acronim: PRIM) 

Acord de Grant nr. 459/1.10.2018 

2018-2022 

 

 

Non scholae, sed vitae discimus. (lat.) 

Învăţăm pentru viaţă, nu pentru şcoală.  

 

 

 

 

Ediție coordonată de LIVIA TRIFU, bibliotecar  și prof. ELENA NICULAE 

Tehnoredactare computerizată:  LIVIA  TRIFU 

  Tiraj: 100 exemplare 

Tipar: S.C. OTOPRINT S.R.L. 
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Proiectul privind Învăţământul Secundar (ROSE), Schema de Granturi pentru licee 

Titlul subproiectului: “Promovare prin implicare” (acronim: PRIM)  
Acord de Grant nr. 459/1.10.2018 

2018-2022 

Coordonator Grant: Director Prof. Viorica Hera 

Dragi elevi, stimate colege și stimați colegi, 
 

        Ultimul clopoțel este un prilej de trăiri intense, bucurii și bilanț în amintirea  celor patru ani de 
liceu, în care s-au realizat proiecte, s-au obținut rezultate, s-au sudat sentimente. 

Deși, pandemia Covid-19,  ne-a schimbat stilul de viață, ne-a împovărat și descurajat de multe ori, 
am făcut eforturi comune, am căutat soluții, ne-am mobilizat și  ne-am adaptat   predării-învățării online. 
Am demonstrat încă o dată că suntem o mare echipă, care  realizează un învățământ de calitate, în orice 
scenariu impus de situația   pe care o traversăm. 

Ați avut parte de   profesori cu vocație, profesori   care au fost  alături de voi, nu doar să vă  învețe 
carte, ci au fost  mereu „aici” să vă ajute, să vă ridice, să vă  ofere încredere  și curaj.  

 

Felicit absolvenții și echipa de cadre didactice, felicit pe doamnele diriginte ale claselor a XII-a: 
Hlevca Cristina - XII  R 

Zlate Ștefania- XII ȘN  
Alexandru Elena/ Gridan Maria- XII U  
 

            Mulțumesc  tuturor profesorilor 
acestor clase,  tuturor partenerilor educaționali, 
reprezentanților comunității locale, celor care ne-au 
sprijinit întotdeauna  în demersurile noastre. 

            
 Felicit și premiez cu bursa de peformanță în 

valoare de 1000 lei,  
ȘEFUL DE PROMOȚIE, 2021 - eleva 
Anca  Maria Mădălina,  

din clasa a XII-a Științele naturii, care a 
absolvit liceul cu media 9,94 ! 

 

  

MESAJ PENTRU ABSOLVENȚII  MESAJ PENTRU ABSOLVENȚII  MESAJ PENTRU ABSOLVENȚII   
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 Dragi absolvenți, vă doresc  să vă bucuraţi de amintirea tuturor clipeleor frumoase petrecute 
în acest liceu, să fiți sănătoși şi plini de energie, să treceți cu bine orice examen al vieții ! 

Să aveţi permanent încredere în voi și  să luaţi cu voi tot ceea v-au transmis profesorii 
voștrii, să nu uitaţi că darul cel mai de preț, dat nouă, de către Bunul Dumnezeu, este viața!!!  

Aveți grijă de viața voastră! Trăiți frumos!    
 

MULT SUCCES! 
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Otopeanu, nr.27/2018 

      

 

 

Gabriel-Marius Balaciu, clasa a XII-a Real 

       Președintele Consiliului de Elevi  

 

 

 Mă numesc Balaciu Gabriel-Marius și sunt Președintele 
Consiliului de Elevi. Pot spune despre mine că sunt un adolescent obișnuit, cu calități și defecte, 
ca orice persoană normală. În timpul meu liber, mă ocup de muzică, deoarece fac parte din 
orchestra orașului nostru, MezzoForte Soul Music. În următoarele rânduri, doresc să vă 
împărtășesc ceea ce a reprezentat Liceul Teoretic ”Ioan Petruș”, pentru mine: 
      Încă de mic, am crescut și m-am dezvoltat pe plan rațional, cât și sentimental, în ”brațele” 
liceului nostru. Totul a început încă din ziua în care am pășit pentru prima dată în curtea școlii, 
în anul 2009, iar pe parcursul acestor ani, liceul m-a făcut să conștientizez buna alegere de a 
continua tot aici. Unul dintre motivele care m-a atras la acest liceu, a fost media ridicată 
obținută la Examenele Naționale, de către elevii școlii, fiind nominalizat dret cel mai bun liceu 
din județul Ilfov. Un alt motiv, este colectivul primitor și profesionist de care liceul nostru dă 
dovadă, atât din partea elevilor, cât și a profesorilor. O întrebare frecventă, care îmi este 
adresată de către cunoștințe sau prieteni este: ,,De ce cu o așa medie mare, obținută la 
Examenul Național, nu ai ales să mergi în București, la un liceu mult mai bun?”, și mereu aleg 
să spun că ,,Nu depinde de liceul în care învăț, ci depinde de mine cât de mult mă interesează să 
învăț!”.  
      Anii parcurși în liceu, mi-au arătat că, orice clipă petrecută cu colegii și profesorii, merită 
trăită, acești ani fiind cei mai frumoși din viața noastră, plini de bune și rele.  
      Cum am ales să candidez pentru președenția Consiliului Elevilor? La început, nu am fost 
convins că are rost să particip la alegeri, dar cu încurajările primite de la prieteni, și în special, 
de la doamna dirigintă, prof. Hlevca Cristina, am decis că nu ar strica să trăiesc și această 
experiență, deoarece mă va ajuta să înțeleg cu adevărat sensul cuvântului ,,responsabilitate”, 
primind astfel sarcina de a lua cele mai bune decizii, eu fiind vocea și viziunea a celor, 
aproximativ, 2000 de elevi. Într-o dimineață am primit un telefon de la domnul profesor de 
istorie Dinu Constantin, Consilierul Școlar al Liceului nostru, în care am fost anunțat că am 
avut cele mai multe voturi, și că, de acum, sunt Președintele Consiliului Elevilor, reprezentându-

mi colegii și în Consiliul de Administrație al școlii. 
           În timpul petrecut în acest liceu, profesorii bine instruiți și pregătiți, au avut un rol 
deosebit în dezvoltarea mea, ajutându-mă să-mi construiesc un viitor, și ajutându-mă să-mi aleg 
cariera pe care doresc să o urmez. Încă din clasa a VII-a, am avut o pasiune pentru biologie. Cu 
ajutorul doamnei profesoare Mamaua Mariana, am reușit să înțeleg corpul uman mult mai ușor. 
Cu ajutorul doamnei profesoare Timotin Ana, m-am îndrăgostit, involuntar și iremediabil, de 
chimie. Astfel, doresc să continui, în studiul liceal superior, medicina. 

Jurnal de licean 



                        

               5 Jurnal de licean 

 

    Un mic sfat pentru 
generațiile care o să ajungă la 
un moment dat în locul meu, 
este să nu renunțe la ceea ce 
visează că se va întâmpla cu ei, 
să lupte pentru acest vis din 
toate puterile, chiar dacă, pe 
parcurs, drumul o să li se pară 
foarte greu sau imposibil. 
Uneori, o să întâlnească 
persoane care o să-i 
descurajeze, spunându-le că 
niciodată nu o să reușească. 
Mereu am ignorat aceste 
vorbe, deoarece atâta timp cât 

există o pasiune pentru un anumit lucru, nimic nu-i va mai putea opri. La un capăt al acestui 
drum plin de obstacole, se află o satisfacție nemarginită, care le va aduce fericirea. 

Noi achiziții ! 

Liceul a fost  dotat cu 23 laptopuri 
și 15 camere videoconferință, care 
vor fi utilizate pentru desfășurarea 
tuturor activităților planificate-
remediale, de consiliere. 
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Otopeanu, nr.27/2018 

Excursii   tematice de studiu 



                                       7 Profesori însoțitori: Marina Constantinescu și Constantin Dinu 



 

David Amza,  
clasa a XI-a, Științele naturii 
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InfoOtopeni nr. 139/ 2020InfoOtopeni nr. 139/ 2020InfoOtopeni nr. 139/ 2020   

Creație literară 
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Liceul Teoretic ”Ioan Petruş”, Otopeni 
Revistă școlară ROSE, nr.6/ Iunie, 2021 

 

ACTIVITĂȚI  EXTRACURRICULARE 

 

Excursii   tematice  
      de studiu 

Profesori însoțitori: Marina Constantinescu și 
Constantin Dinu 


